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15 OCTOMBRIE – „ZIUA BASTONULUI ALB” 
 
 
 
Începând din anul 1964, pentru a recunoaşte rolul bastonului alb atât de 
instrument ajutător cât şi de simbol pentru nevăzători, se sărbătoreşte în 
fiecare an „Ziua bastonului alb”. În acest an Asociaţia Nevăzătorilor Braşov 
organizează o serie de acţiuni menite să evidenţieze pentru publicul larg 
importanţa bastonului alb ca simbol oficial recunoscut al nevăzătorilor şi 
totodată să informeze cetăţeanul obişnuit în legătură cu problemele reale cu 
care se confruntă zi cu zi persoanele cu deficienţe de vedere. 
 
„Prin acţiunile organizate cu ocazia Zilei Bastonului Alb dorim să ne adresăm nu 
numai nevăzătorilor, ci mai ales celorlalţi membrii ai societăţii, care cu acest 
prilej pot fi informaţi despre problemele reale cu care se confruntă zilnic o parte 
din concetăţenii lor, concetăţeni care trec de obicei neobservaţi printre ei”, a 
declarat Preşedintele Asociaţiei Nevăzătorilor Braşov, Virgil Lazăr. 
 
Bastonul alb nu este numai un instrument care permite dobândirea 
independenţei, ci este şi un simbol care îi reprezintă pe cetăţenii nevăzători din 
societatea noastră. „Ziua bastonului alb” marchează numeroasele realizări ale 
nevăzătorilor şi slab văzătorilor, recunoscând rolul bastonului alb în creşterea 
independenţei de mişcare. 
 
Pentru maximizarea impactului acţiunile întreprinse de voluntarii Asociaţiei 
Nevăzătorilor Braşov cu acest prilej au fost programate pentru zilele de 16 şi 17 
octombrie, deoarece în cursul acestora se intenţionează distribuirea de 
materiale informative atât trecătorilor din zonele centrale ale municipiului 
Braşov, cât şi instituţiilor şi organizaţiilor active în domeniul protecţiei sociale şi 
integrării în societate a persoanelor cu deficienţe de vedere. 
   
Acţiunile organizate de Asociaţia Nevăzătorilor Braşov cu ocazia „Zilei bastonului 
alb” se înscriu în cadrul mai larg al campaniei de informare a comunităţii 
începute pe 30 iunie 2006 cu lansarea broşurii „Cum să ghidaţi un nevăzător”.  
 
 
Despre Asociaţia Nevăzătorilor Braşov 
Înfiinţată în 1961, Asociaţia Nevăzătorilor Braşov, filială a Asociaţiei Nevăzătorilor din România, 
este o organizaţie neguvernamentală de utilitate publică cu caracter social-cultural, educativ, 
sportiv şi umanitar, bazată în principal pe voluntariat. Promovând permanent principiile deplinei 
libertăţi şi democraţii, Asociaţia Nevăzătorilor Braşov acţionează pentru integrarea persoanelor 
cu deficienţe de vedere în viaţa economică, socio-profesională, cultural-artistică şi sportivă a 
judeţului. Pentru mai multe informaţii accesaţi www.nevazatoribrasov.ro.  
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